1. A) Mapouoldote SLAypoppa TNG EKTILWHEVNG aOpOLOTIKNC oUVAPTNONG
Katavounc F
H eumelpikn ook divetal pe tnv evtoAn ecdf, onote mpwta 6a opiooupe
QUTA TNV OUVAPTNON Kal LETA Ba tnv Mpooapuocou e ota Sedopéva Hag.
ecdfl <- function (xin,xout) #xin to delypa ,xout Ta onueia ota onola BEAW
v tun f(x)
{ OTIAINOTE EINAI MEPOZ THX 2YNAPTH2HX MMNAINEI 2TIZ ATKYAEZ
n <- length (xin)
nn <- length (xout)
#ta onpela ota omola glval n TN TG cuvapTNoNg
y.ecdf <- vector( length =nn)
for (iin 1:nn)
{
y.ecdf[i] <- length ( which( xin < xout[i] ) ) / n #tUmog Tn¢ eUMELPLKAG 0LOK
}
y.ecdf #1o anotéAeopa mov BEAw va pou emLotpEdEL N cuvaptnon
}
Assign_1_data_1 <- Assign_1_data_1[,1] #emikaAoU e ta dedopéva pou
x.out <- seq ( min ( Assign_1 data_1), max ( Assign_1 data 1), length =
50 ) #opllw amo mou péxpL mou Ba elval oL TLUEG Pou
est.F <- ecdfl ( Assign_1 data_1, x.out ) # urtoAoyLopog tng F kameAakt
(ekTiuARTPLO)
plot( x.out, est.F ) # MpadLkn mapaotacn Tng EKTLUATPLAC.

1.0

a0
000000200000 000E00000000
oo

estF
06
|
Q

04

0.2
|

00
|
o

x.out

B)

Zwypadiote TNV npaypatikn F mou eival pa pi§n katavopwv: kotd 85%
pea X% pe 2 BaBuouc ehevBepiog, katd 10% pa N(5,0.32) kaw Katd 5% pia
N(15,0.5%).AvrikeL n F oto napandvw Stdotnua;



true.F <- function( x ) #mpaypatiki ook
{
0.85*pchisq(x, df=2)+0.1*pnorm( x, mean=5,sd=0.3) +
0.05*pnorm( x, mean =15,sd =0.5)
}

lines( x.out, true.F ( x.out ), col=2)
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) EAéy€te o€ eninedo 5% pe 1o 1éot Twv Kolmogorov-Smirnov av ta
SeSopéva poépyovtal amd pia x> pe 2 Babpouc eAeuBepiac. Ie oo
onueio x €xoupe péylotn Stadopd PETAED TNG EUTELPLKAG QLOK KOLL TNG
UTTOTLOEEVNC QLOK.

Dn <- ks.test( Assign_1_data_1, "pchisq", df =2)

Dn

A) EAéyéte o€ enimedo 5% e 1o T€oT Twv Kolmogorov-Smirnov av ta
debopéva poépyovTal amo TNV MPaAyHaTiki F . € molo onueio X €{OUpE
HEYLoTN Stadopd HETAEY TNG EUTIELPLKIC OLOK KOL TNG UTTOTLOEUEVN G OLOK.
Dn1 <- ks.test ( Assign_1 data_1, "true.F")

Dn1 # epdavilel To anotéAeopa

E) ektiunote tnv F(5)-F(2) elval kovta otnv mpayuatikn;

ecdfl( Assign_1 data_1,5)-ecdfl ( Assign_1 data_1, 2 ) #umoAoylloupe
TNV TLUA TNG EKTLUATPLOG

true.F(5) - true.F(2) # YrmoAoyiloupe TNV mPaypLOTLKA TLUA

ZuyKkplvouE.



2. Npoocopowote 1000 deiypata peyEBoug n=100 amnd pa N(0,1) kot eAéy€te
yla KoBEva oLo mooooTo SelyUATwyY amopplntetal. Xpnotponoleiote
set.seed(aptOuo twv data )

A) otav kavw oe emninedo 95% tov €Aeyxo K-S yia tnv pndevikn OtL TO
Selypa mpoépyxetat amo tnv N(0,1)
set.seed( 100)
v.pvalue <- vector ( length = 1000 ) # to dtavuopa ou Ba amoBnKeUvEL TLG
TIMEC
for (iin 1:1000)
{
X.r <-rnorm (15)
v.pvalue[i] <- ks.test ( x.r, "pnorm" )Sp.value

}

v.pvalue

length ( which (v.pvalue < 0.05)) /1000

B) Otav kavw o€ eninedo 95% tov éAeyxo K-S yia tnv undevikn av 1o
Setypa mpoépyetal and tnv N(X,S?)

set.seed( 15)
v.pvalue <- vector ( length = 1000 )
for (i in 1:1000)
{

X.r <-rnorm ( 100)

v.pvalue[i] <- ks.test ( x.r,"pnorm",mean = mean( x.r ),sd = sd(x.r) )
Sp.value #ektipnon twv mapapeTpwy PUe TNV PEB0SO TNC LEYLOTNG
mBavodavelog

}

v.pvalue

length ( which ( v.pvalue < 0.05)) /1000



